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Din samlede tilfredshed med
Fynbus

Hvor tilfreds er du alt i alt med
denne bustur?

Er dine forventninger til FynBus
blevet indfriet?

Q3 2021 (n=1067) Q3 2022 (n=1095) Q3 2023 (n=1069)



Bussen kommer/kører til tiden/er pålidelig

God, rolig, afslappende, stille, smuk tur

Der er god plads/få passagerer

Der er mange afgange/mange ruter/kører direkte/varighed

Bussen udfylder behov for transport

Chauffører er venlig/god service/god kørsel

Det er nemt, trygt og bekvemt

Der er god rengøring

Der er god temperatur/god temperaturregulering

Der er Wifi, strømstik, informationsskærm

Bussen er hybrid/miljøvenlig/stillegående/ny

Andet

Ved ikke



Intet dårligt

Ofte forsinket/kører og ankommer ikke til tiden

Ikke nok afgange

Tager for lang tid/for mange stop

Chauffører kører for hurtigt/dårligt/dårlig service

Bussen er for fuld/for få pladser

Bussen er slidt/i dårlig stand/ikke rengjort/defekt

Dårlig klima/udluftning/for varmt

Køreplanen passer dårligt med andet…

Billetpriserne er for dyre/mulighederne er for dårlige

For meget larm/støj/gener fra medpassagerer eller…

Andet

Ved ikke



Loyalitet Total I hvilken grad ville du anvende
FynBus, hvis du havde andre

transportmuligheder på samme
strækning?

I hvilken grad vil du anbefale
FynBus til andre, fx. venner,

familie og kolleger?

Hvor sandsynligt er det, at du vil
vælge at køre med FynBus igen?

Q3 2021 (n=1067) Q3 2022 (n=1095) Q3 2023 (n=1069)



→



Q3 2021 (n=1067)

Q3 2022 (n=1095)

Q3 2023 (n=1069)

Detractors Passives Promoters



Image (total) Et troværdigt busselskab Et pålideligt busselskab Et busselskab der har et godt
omdømme

Q3 2021 (n=1067) Q3 2022 (n=1095) Q3 2023 (n=1069)



Indeklimaet i bussen Den indvendige
rengøring

Chaufførens kørsel Chaufførens
kundeservice (har
chaufføren været

smilende og hjælpsom)

Bussens udvendige
rengøring og

vedligeholdelse

Bussens overholdelse
af køreplanen

Q3 2021 (n=1067) Q3 2022 (n=1095) Q3 2023 (n=1069)





Prisen for at rejse med bus Ventetiden ved skift til andre
busser eller tog/letbanen

Antallet af busafgange på
denne linje

Afgangs- og ankomsttiderne
på denne linje

Antallet af standsninger på
turen

Q3 2021 (n=1067) Q3 2022 (n=1095) Q3 2023 (n=1069)



Information om forsinkelser
og aflysninger

Den generelle information
fra FynBus

Billetsystemet

Q3 2021 (n=1067) Q3 2022 (n=1095) Q3 2023 (n=1069)



Antallet af ledige
siddepladser i bussen

Venteforholdene ved
stoppestedet

Opbevaringsmuligheder for
bagage

Turens varighed Det nuværende rutenet

Q3 2021 (n=1067) Q3 2022 (n=1095) Q3 2023 (n=1069)





Jeg er helst fri for at
tage bussen

Jeg vænner mig
aldrig til kollektiv trafik

Jeg tager bussen,
fordi jeg ikke har
andre muligheder

Jeg tager bussen,
fordi det er mest

fornuftigt

Hensynet til miljøet
spiller ind i mit valg af

transportmiddel

Q3 2021 (n=1067) Q3 2022 (n=1095) Q3 2023 (n=1069)

Q17bus. Hvor enig er du i følgende udsagn?

base n = 3100



Ja

Nej

Ved ikke

Q3 2022 (n=1.095) Q3 2023 (n=1.072)

Ja

Nej

Ved ikke

Q3 2022 (n=187) Q3 2023 (n=299)



Jeg
foretrækker

andre
transportformer

Jeg har ikke
søgt efter

rejser i
Rejseplanen

Plustur var for
dyrt

Det var for
besværligt at

bestille Plustur

Jeg så Plustur i
Rejseplanen,
men fandt et

bedre
transporttilbud

Jeg kunne ikke
nå at bestille (2

timers
bestillingsfrist)

Rejseplanen
har ikke vist
mig en rejse
med Plustur

Der var for lang
ventetid ved

stoppestedet,
hvor jeg skulle

skifte

Rejsen tog for
lang tid med

Plustur

Det var for
mange skift på

rejsen

Jeg kendte ikke
stoppestedet,
hvor jeg skulle

skifte

Jeg var utryg
ved

stoppestedet,
hvor jeg skulle

skifte

Andet





1-5 min

5-10 min

10-15 min

15-20 min

20-30 min

30+ min

Q3 2022 (n=1.095)

Q3 2023 (n=1.069)

Q1. Hvor lang tid varer denne bustur? Q14. Hvor ofte kører du med en af FynBus' busser?

Dagligt

3-5 gange ugentligt

1-2 gange ugentligt

2 gange pr. måned

1 gang pr. måned

2-3 gange halvårligt

1 gang hvert halve år

1 gang om året

Sjældnere

Ved ikke

Q3 2022 (n=1.094)

Q3 2023 (n=1.069)



Transport til/fra arbejde/uddannelse

Transport til/fra fritidsarrangement

Indkøb

Besøg hos venner, familie, bekendte

Andet

Q3 2022 (n=1.094)

Q3 2023 (n=1.069)

Enkeltbillet

Periodekort

Skolekort

Uddannelseskort

Eventbillet

Mobilbillet

Rejsekort

Andet

Q3 2022 (n=1.094)

Q3 2023 (n=1.069)



1 2 3 4 5 6 eller flere

Under
200.000 kr.

200.000 -
399.999 kr.

400.000 -
599.999 kr.

600.000 -
799.999 kr.

800.000 -
999.999 kr.

Over
1.000.000 kr.

Ved ikke/
Ønsker ikke

at oplyse

Odense Svendborg Faaborg Assens Vissenbjerg Årslev Broby
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